

# 国庆节，他们在岗位坚守

本报记者 李景录 武自然 李治国 翟天雪 赵晶摄影报道

节日在岗位，奉献也快乐。每当节假日，无数的劳动者、建设者仍坚守在一线默默奉献。他们用辛勤的汗水保障假日的生产和百姓快乐过节。10月1日，记者用镜头记录他们忙碌的身影……



外来务工人员魏鑫夫妇：国庆长假蔬菜需求量大，我们尽力做好供应。



商场导购冯山健：我的岗位虽然辛苦，但只要顾客满意我就很开心。



产业工人刘钢：能为企业的发展尽一份力，辛苦一点也值得。



书店员工王蔚玲：节日期间逛书店的人多，我用真诚的服务让大家满意。



10月1日，国家重点工程京台高速河北廊坊段项目施工现场，一线工人放弃与家人团聚的机会，紧张施工，高质量完成建设任务。



10月1日，北京京客隆超市，刘慧铭（左）在为顾客热情服务。为保证节日市场供应，许多商业职工都在加班。



10月1日，上海市公交申崇六线的司机周金福，驾驶满载乘客的公交车驶向崇明，他已连续多年在国庆节期间加班，保证市民和游客出行。



10月1日，中国乐凯集团有限公司车间员工正在查看生产设备。为了圆满完成印刷版材的任务，广大员工在工作岗位上过佳节。



10月1日，山东滕州市公安局交警大队的颜艳在护送儿童过马路。“十一”长假，该大队全体交警都坚守在岗位上，尽职尽责，保障节日期间交通畅通。

本版编辑 李景录 翟天雪



10月1日，天津港（集团）繁忙的作业码头。节日期间，近万名天津港员工坚守在工作岗位上，完成集装箱装卸任务，做好港口客户服务。